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JTltoboe BelecTBEHHOE YMCI0 A MOXKET ObITb 3aMMCaHO B 3KCMNO-
HeHUunanbHOU popMe:

A= m-qP

rae
M — MaHTUCCa YANCJa;
q — OCHOBaHUeE CNCTEMbI CHUCNIEHUA,

p — NOpPAAOK YMcna.
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Hanpumep, yncno 472000000 MoxKeT 6bITb NpeaAcTaBAEHO TakK:

472000000 = 4,72 =108
472000000 = 47,2 =10’
472000000 = 472,0 -10°

3anamasa «nnaasaem» o
MaHmMucce.

C akcnoHeHuuasbHou ¢opmMou 3anucu 4yuces Bbl MOr/iu
BCMpeyamabcs rpu BbINMOJHEHUU Bbl4UCeHUU € rnoMo-
LB Ka/ZlbKynamopa, Koraa B KayecmBe omBema no-
Jly4asiu 3anucu caeayroilero suaa: 4,72E+8.




[ns egmHoo6pa3nsg MaHTUCCY OObIYHO 3aMUCbIBAOT KaK NPaBUJIbHYHO
Apo0b, UMEIOLLLYIO Mocae 3ansaTomn UmMdbpy, OTIMYHYIO OT HYAS.

B aToM cnydyae umncno 472000000 6yneT npeactaBieHo Kak 0,472-10°.
HopManusyure ymncna:

* 48900= 0,489-10°

* 172000= 0,172 - 10°

* 0,056 = 0,56 - 10

* 0,0023= 0,23-10°
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Yncno B dopmMaTe C naaBarolen 3ansATonm MOXKET 3aHMMaATb B NaMSATU
KoMnbtoTepa 32 nnu 64 paspsaa.

[pu 3TOM BbIAENAOTCSA pas3paabl AN XPaHEHUS

3HaKa nopaaKka nopsaaka 3HaKa MaHTUCCbl  MaHTUCCHI
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3HakK 1 nopsaaokK 3HaK N MmaHTucca




Mpumep. Yncno -0,001101,

HopmanunsoBaHHasa ¢opma -0,1101 - 2°10

| 3HaK 1 nopaaokK | 3HaK 1 MaHTuUcca i
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